



立即發佈：2021年8月29日

州長凱西·霍楚爾

霍楚爾州長在 2021 年大紐約州博覽會 (GREAT NEW YORK STATE FAIR) 上正式揭幕 高速公路工人紀念碑並舉行落成典禮

該紀念碑旨在向那些在紐約州維護安全公路系統的過程中為保護民眾而喪生的工人致敬

凱西·霍楚爾州長今天在 2021 年的大紐約州博覽會上揭幕了一座新的紀念碑，該紀念碑旨在紀念紐約州各地犧牲的公路工人。該紀念碑位於博覽會場中間入口附近、園藝建築 (Horticulture Building) 的西側，旨在紀念所有在紐約州數千英里的高速公路上或附近履行工作職責時遇難的交通運輸工人，包括州交通廳 (State Department of Transportation) 和高速公路管理局 (Thruway Authority) 的僱員、市政高速公路工人、承包商、顧問及拖車服務僱員。

「這座紀念碑旨在紀念那些辛勤工作的紐約人，他們把自身安全置於危險之中，為我們建造橋樑，鋪設道路，維護基礎設施，從而使我們其他人能夠安全地到達目的地。」**霍楚爾州長表示**，「它將作為對所有在履行職責的過程中喪生者的永久致敬，同時也提醒人們，這些敬業的工人每天都在為了保障我們的道路和橋樑安全而付出。我們將永遠對他們心存感激。」

根據聯邦勞工統計局 (Bureau of Labor Statistics) 的資料，2003 年至 2017 年期間，全美共有 1,844 名工人在道路施工現場喪生，平均每年 123 人。僅州交通廳成立以來就有 56 名工人喪生。

新紀念碑包括中心部分，其特徵是在平臺上矗立著的由鐵鍬、安全頭盔和靴子組成的青銅雕塑，周圍放置有四個青銅交通圓錐筒和一個獻辭牌匾。其還包括鋪設人行步道並設置座椅座椅以供人們進行致敬和反思。中心部分的周圍和紀念碑的外圍還種植了灌木和樹木。

紐約州交通廳廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「這座紀念碑是對於那些在公眾服務中做出終極犧牲的許許多多高速公路和運輸工人的永久致敬。我們永遠感激那些建造、營運和維護本州公路的男女僱員，這座全新的紀念碑將永遠提醒所有紐約民眾他們所做的奉獻，以及他們為保障我們所有人的安全所面臨的危險。我們要感謝霍楚爾州長和大紐約州博覽會的幫助，從而使這座紀念碑成為現實。還有，當您開車經過高速公路施工區時，請放下您的手機，專心看路，放慢速度，最重要的是要保持專注，因為您的行為攸關生死。」

紐約州高速公路管理局執行局長馬修·J·德里斯科爾 (Matthew J. Driscoll) 表示，「我們絕對不能忘記那些在保障我們的道路安全的過程中失去生命的男女僱員。我想感謝霍楚爾州長、交通廳和紐約州博覽會的支持，感謝他們使這項感人的致敬成為現實。高速公路工人每天冒著生命危險在維護和改善我們的道路，而這座紀念碑是對於他們的奉獻和犧牲的真正提醒。駕駛員應當保持警覺，在看到緊急訊號燈時放慢速度，從而使我們的高速公路更加安全。」

紐約州警察局局長凱文·P·布魯恩 (Kevin P. Bruen) 表示，「每一天，高速公路工人在開展維護紐約州道路和橋樑的必要工作以保障民眾安全的同時，都在與危險的條件進行鬥爭。州警察局讚賞那些在履行職責過程中喪生的高速公路工人所做出的犧牲。這座全新的紀念碑是對他們的付出的恰當致敬，它同時也提醒所有人在駕駛時應當把安全放在第一位。」

紐約州博覽會主任特洛伊·瓦弗那 (Troy Waffner) 表示，「這座紀念碑將美麗而辛酸的致敬獻給那些在維護本州道路和橋樑安全過程中犧牲生命的男女僱員。很榮幸這座紀念碑能夠設立在我們這裡。數十萬紐約民眾每年都將會看到這座紀念碑，它將提醒所有民眾，每個人都應當盡自己的一份責任，以保護這些重要的高速公路工人。」

交通廳全年開展工作，以加強其員工的安全。為了更好地保護旗手和運輸工人，本州的每個地區都在維修和承包商項目施工區使用可移動的防震帶，防止分心駕駛。為了更好地保護運輸工人，紐約州各地的運輸該維修施工區和承包商項目施工區也在安裝施工區攝像機。

今年，高速公路管理局在全州的四個維修部門部署了十多輛新卡車，這些卡車採用了直接致力於改善施工區安全的增強型科技。這些車輛包括大型雷達板顯示器，提醒駕駛員施工區速度限制與其接近速度的相比、方向箭頭、交通衰減器，以及帶更寬的帶擺動門的加固人力桶，以便更容易、更安全地部署或拆除圓椎筒。

今天的揭幕儀式正值紐約州警察局和地方執法機構開出創紀錄的罰單數之際，作為「安全帽行動」的組成部分，他們旨在打擊在高速公路施工區公然不遵守車輛和交通法規的行車人員。去年，在「安全帽行動」活動中，州警察局共發放了 1,770 張罰單，超過 2019 年的總罰單數量近 70%。今年以來，警員和地方執法機構已在該舉措下開出了超過 1,600 張罰單。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)